
Z A P I S N I K 
 
9. redne seje sveta Vaške skupnosti Razbor, ki je bila v torek 18. 3. 2008 ob 19.00 uri v 
prostorih  Vaške skupnosti Razbor. 
 
Prisotni: Boštjan Knez, Ivanka Libnik, Marjan Andrejc, Franc Linasi, Ivan Kotnik 
Ostali prisotni: Aleksander Hudej, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Iztok Mori, Policijska postaja Slovenj Gradec 
                           Bojan Triglav, Policijska postaja Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Boštjan Knez je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d :   
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje  
2. Varnostna ocena za leto 2007 
3. Informacija o pričetku izgradnje mrliške vežice 
4. Otvoritev peš poti  »Velunje« 
5. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika  in sklepe 8. redne seje. Zapisnik je bil 
potrjen. 
 
K točki 2 
 
Iztok Mori, komandir Policijske postaje Slovenj Gradec je prisotne lepo pozdravil. Nato je dal 
besedo Bojanu Triglavu, da poda poročilo o varnostni problematiki v letu 2007. 
 
Bojan Triglav je povedal, da se je v lanskem letu zgodilo 426 kaznivih dejanj, leto poprej 500. 
Prevladujejo kazniva dejanja tatvine, s tem da se povečuje kaznivo dejanje vlomi – tatvine.  
Na območju Mestne občine Slovenj Gradec  je bilo skupaj 439 kršitev predpisov, ki urejajo 
javni red in mir, kar je 9% manj kot v primerjalnem obdobju 2006. Največ je vandalizma in 
alkoholizma v urbanih naseljih, obravnavali pa so tudi kršitve Zakona o proizvodnji in 
prometu s prepovedanimi drogami, Zakona o zaščiti živali, Zakona o omejevanju porabi 
alkohola …. Prisotno je tudi družinsko nasilje. Policijska postaja je v letu 2007 izrekla 7 
prepovedi približevanja, leto poprej 11.  Na območju Policijske postaje Slovenj Gradec se je 
pripetilo 300 prometnih nesreč, kar je manjši porast. Od tega je bila 1 nesreča s smrtnim 
izidom, v kateri je 1 oseba umrla. V letu 2007 je policija izvajala različne preventivne 
aktivnosti (predstavitve varnostnih razmer občinskim svetom, ČS in VS, zloženka na temo 
vandalizma je bila posredovana vsem gospodinjstvom, razna predavanja mladini…) Za Vaško 
skupnost Razbor je povedal, da so varnostne razmere zelo ugodne. Prihaja le do  kršitve 
Uredbe o prepovedi vožnje v naravnem okolju. Zahvalil se je za  dobro sodelovanje  in upa, 
da bo takšno sodelovanje ostalo še naprej.   
 
Aleksander Hudej je dejal, da ga močno moti vožnja v naravnem okolju, še posebej v okolici 
Uršlje gore. 



 
Ivan Kotnik je predlagal spremembo omejitve hitrosti na relaciji Slovenj Gradec – Podgorje. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bil na Mestni občini Slovenj Gradec sestanek v vezi z 
izgradnjo mrliške vežice v Razborju. Na sestanku so bili prisotni tudi člani gradbenega odbora 
za izgradnjo vežice. Dogovorjeno je, da z deli lahko pričnejo. Določene naloge v vezi z samo 
izgradnjo  je prevzel gradbeni odbor. Les za kritino je že zagotovljen. 
 
Ivan Kotnik je povedal, da bodo pričeli z rušenjem starega objekta takoj,  ko bo to dopuščalo 
vreme. 
 
K točki 4 
 
Predsednik sveta je povedal, da je s Turističnim društvom Slovenj Gradec dogovorjeno, da bo 
otvoritev pešpoti v začetku meseca maja. Prišlo je sicer do manjših sprememb glede trase 
poti, vendar predlaga, da pot še enkrat skupno prehodijo. Prošnja za les  je že bila 
posredovana na Zavod za gozdove gospodu Kuncu.  Table – smerokaze bo izdelala srednja 
lesarska  šola Slovenj Gradec. S Črešnikom je dogovorjeno, da bodo za zloženko poslikal vse 
znamenitosti ob poti. Za izdajo zloženke bo potrebno poiskati dodatne vire financiranja. 
Predsednik sveta je dejal, da bo sklical krajne, ki so živijo ob tej poti. Želi namreč, da  občani 
aktivno sodelujejo pri določanju trase poti oziroma izdaji zloženke.   
 
K točki 5 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bil opravljen ogled na terenu glede najnujnejših 
vzdrževalnih deli na  cestah v Razborju. Na ogledu sta bila prisotna Topič Dražen in 
predstavnik Javnega komunalnega podjetja Slovenj Gradec. Določena  dela so začeli urejati 
takoj, ostala pa bodo v doglednem času. 
 
Marjan Andrejc  je predlagal, da je potrebno kontejner pri Ronetu predstaviti na drugo 
lokacijo. Ko je kontejner napolnjen, veter odpad raznese po bližnji okolici in v gozd. Zanima 
ga, kdo je potem dolžan očistiti okolico kontejnerja in smeti, ki jih veter odnese v  gozd. 
 
Aleksander Hudej je dejal, da je potrebno zasuti udarne jame na cesti v Velunju od Urbancla 
do vodne pregrade. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21.00 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
                                                                                                        Predsednik 
                                                                                             Vaške skupnosti Razbor 
                                                                                                      Boštjan Knez 
          
 
 


